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Bce nun anemMeHTbl MACcCuBa

pa3Hbie?
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N3 yero BbiTeKaeT:

00 Kaxabl aneMeHT Haao CpaBHUTDL C
Ka>AbIM, MO3TOMY UCMOJ/1b3YyeM
BJ1IOXXeHHble umnknbl FOR.

1 Bo BHelWHEM uunkne MUKCUpyem
nooyepeaHoO 3JIeMeHTbl MacCcuBa.

0 lNepebupaeM anieMeHThl,
pacrnoJiaratolimecs nocne Hero, u
CpaBHMUBaeM UX,




OparMeHT NporpamMmmMsil:

FOR I=1 TO N-1

FOR J=I+1 TO N

IF AR(I)=AR(J) THEN ...
NEXT J, I




BepHemcsa k Bonpocy 3a4a4un b

Ha BONpOC BO3MOXXHO JIMWb ABa OTBETa,
cyiegoBaTesibHO, NoTpebyeTcs p1aXkok.

10 LUMKNOB:

FLAG=0

Bo BNoXXeHHOM UuKne:

IF AR(I)=AR(J) THEN FLAG=1: GOTO 20




[lporpamma (Ha4ano):

10 INPUT “KonunyectBo anemeHToB = “; N%
IF N%<1 THEN 10

DIM AR(N%)

FOR I=1 TO N%

PRINT “3HauyeHune anemeHTa N2 ”; I;
INPUT “AR(I) = ”; AR(I)

NEXT I

FLAG=0




[lporpaMMa (3aBepLieHune):

FOR I=1 TO N-1
FOR J=I+1 TO N
IF AR(I)=AR(J) THEN FLAG=1: GOTO 20
NEXT J, I

20 IF FLAG=0 THEN

PRINT “"Bce pa3Hble”

ELSE PRINT “He Bce pa3Hble”
END IF

END
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